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Росія готує нафтовий експорт
через арктичний порт
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 травня 2026, 18:38

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: росЗМІ
У порту Вітіно стартує перевалка нафтопродуктів

Розташування морського порту дозволяє відправляти
вантажі як у західному напрямку, оминаючи Данські
протоки та Ла-Манш, так і до Азії Північним морським
шляхом.
Російський арктичний порт Вітіно у Кандалакській затоці Білого моря,
готується розпочати експортну перевалку нафтопродуктів. Про це свідчать
дані галузевих джерел та системи LSEG, повідомляє Reuters.

Порт Вітіно може розпочати експортну перевалку нафти вже у травні.

З кінця березня порт почав приймати залізничні постачання. Станом на
початок травня в акваторії порту перебувають щонайменше два танкери,
які очікують на завантаження нафти.

Інфраструктура Вітіно дозволяє відправляти вантажі як у західному
напрямку - через європейські морські маршрути, так і на схід Північним
морським шляхом. Це розширює логістичні можливості експорту російських
нафтопродуктів.

Термінал порту відновив роботу після модернізації. У травні 2025 року він
почав приймати арктичне дизельне пальне з російських НПЗ, а з червня -
забезпечувати танкерні постачання для північних регіонів РФ.

Раніше Вітіно використовували для перевалки газового конденсату, однак
із 2014 року ці потоки переорієнтували на балтійські порти.

У 2024 році російська влада включила Вітіно до складу порту Кандалакша
та обмежила доступ для іноземних і атомних суден. Водночас Мінтранс РФ
дозволив рейдову перевалку вантажів у цьому районі до 2028 року.

Запуск повноцінної експортної перевалки нафти може свідчити про спроби
Росії розширити альтернативні маршрути постачання енергоносіїв.
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Нагадаємо, днями безпілотники здійснили низку атак на об’єкти в Орську
та Пермському краї. 

Українські дрони паралізували експорт нафти РФ із Балтійських
портів - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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